

Субъект Российской Федерации: Свердловская область

Город (населенный пункт): село Кочневское

Образовательная организация: МАОУ «Кочневская СОШ № 16»

Фамилия участника: Гребенщикова

Имя: Полина

Отчество: Алексеевна

Класс: 9 Возраст (полных лет): 15

Номинация: «Командорские острова»

Жанр: письмо

Тема сочинения: «Письмо другу»

Текст сочинения:

Привет, Алёна!

Как поживаешь, подружка? Чем сейчас занимаешься? Какие книги читаешь? Начался учебный год. Совсем скоро нам сдавать экзамены, всего ничего осталось. Уже 9 класс... Даже не верится... Надо еще выбрать два дополнительных экзамена - никак не определяюсь. Очень скучаю я без тебя. Помнишь, как мы гуляли? А наши любимые качели....

Ты знаешь, мы начали проходить по литературе творчество В.П. Крапивина. Это очень интересный писатель. Давай расскажу про него. Ты не за что не догадаешься, где он родился... Родился он на Урале, в городе Тюмени 14 октября 1938 г. Советский детский писатель, поэт, сценарист, журналист. Автор 250 романов, повестей и рассказов для детей и подростков. Родители поэта были педагогами.

А ещё, он в детстве любил придумывать различные истории, которыми делился с ровесниками, а те слушали его, раскрыв рты.

В 1956г. окончив школу, писатель поступил на факультет журналистики Уральского государственного университета имени А. М. Горького. Там участвовал в литературном кружке, писал статьи в местные СМИ.

Свою первую книгу под названием «Рейс “Ориона”» Владислав Крапивин опубликовал в 1962 г. А вслед за ней последовал сборник рассказов «Брат, которому семь». Спустя несколько лет он был принят в Союз писателей СССР. Он написал множество произведений, на котором выросло не одно поколение детей.

Владислав Петрович всю жизнь прожил с одной женщиной — любимой супругой Ириной Васильевной, родившей двоих сыновей, Павла и Алексея.

Представляешь, его книги печатались не только в России, но и за границей: в Болгарии, Японии, США, Франции, Германии.

По произведениям Крапивина были даже сняты художественные фильмы. В 1979 году вышел двухсерийный фильм «Та сторона, где ветер», в котором снялся старший сын Крапивина Павел. Также сняты фильмы по произведениям «Колыбельная для брата», «Трое с площади Карронад», «Мальчик со шпагой», «Дети синего фламинго».

Он получил много наград (орден Трудового Красного Знамени, Дружбы народов и Почета). А также его признали почетным гражданином Екатеринбурга, Свердловской области и Тюмени. Неоднократно получал литературные премии.

У писателя два любимых города – Екатеринбург и Тюмень. В Тюмени он преподавал в университете. Также в его родном городе открыли музей, посвященный жизни и творчеству писателя.

Умер Крапивин 01.09.2020г. в городе Екатеринбурге. Причиной смерти стала пневмония.

Я горжусь тем, что такой прекрасный человек родился у нас на Урале и подарил людям своё сокровище – книги. Я советую прочитать любое его произведение.

Хочу поделиться тобой одним соображением по поводу одной удивительной повести «Оруженосец Кашка». В этой повести ты познакомишься со смелым рыцарем и лихим стрелком из лука 13-летним пионером и его верным 8-летним оруженосцем.

Но только после того, как ты самостоятельно её прочитаешь. Это важно!!!

До свидания, Алёна! Буду ждать ответа!

03.10.2024г.

Твоя подруга Полина.